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Úkol:

Určit průměr hřebíku posuvným měřítkem 

a mikrometrickým šroubem.

Pomůcky:

Posuvné měřítko, mikrometrický šroub, hřebík.

Teorie:

K určení průměru hřebíku použijeme posuvné měřítko a mikrometrický šroub. Posuvné měřítko měří s přesností na 0,1 mm a mikrometrický šroub měří s přesností na 0,01 mm. Dále vypočítáme chyby (odchylky) měření. 

Postup:

1)  Změřte pětkrát průměr d hřebíku posuvným měřítkem.

2)  Změřte pětkrát průměr d hřebíku mikrometrickým šroubem.

3)  Změřené hodnoty zapisujte do tabulky.
4)  Vypočítejte: 
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, (d, (d.
5)  V závěru diskutujte přesnost měření a zapište výsledky měření.

Vypracování:

Měření posuvným měřítkem:

	n
	di / mm
	(di / mm
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Měření mikrometrickým šroubem:

	n
	di / mm
	(di / mm

	1
	
	

	2
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Závěr:

Měření posuvným měřítkem:

Změřená hodnota průměru hřebíku:  d = (   (   ) mm

Měření mikrometrickým šroubem:

Změřená hodnota průměru hřebíku:  d = (   (   ) mm
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